

全市政风行风民主评议启动

22000份调查问卷将陆续发放

□晚报记者 彭慧

本报讯 9月23日至29日，市政府纠风办对我市教育、公安、国土资源、卫生等45个政府部门和28个公共服务行业的群众满意度测评工作全面展开，22000份调查问卷将陆续发放到社会各界人士手中。

据悉，评议内容围绕坚持文明执法、依法行政，规范执法行为、强化执法监督进行承诺，着力解决执法不严、违法不纠，以及“乱收费、

乱罚款、乱集资、乱摊派”，“门难进、脸难看、话难听、事难办”，执法中态度“生冷硬横”、“吃拿卡要”，以及行政不作为、乱作为等问题。公共服务行业要重点围绕改进作风、提高职业道德水平、规范服务行为、提升服务质量等内容进行承诺，有效落实各项便民利民措施，为民排忧解难。

此次满意度测评工作由市政府纠风办负责全市测评问卷的发放、回收、报送。测评卡主要发放对象是城市和农村居民（占问卷量的

40%），各级评议代表（占问卷量的10%）、人大代表和政协委员（占问卷量的20%）、党政机关和社团组织人员（占问卷量的10%）、企业个体经营者（占问卷量的20%），问卷投放覆盖市四大班子领导和普通群众等社会方方面面，届时市纠风办将组织政风行风评议代表、新闻媒体等，深入各工作层面开展暗访督导，实施全过程监督。

市纠风办强调，在评议工作中，参评单位严禁向评议代表或评议工作人员请客送礼，安

排娱乐活动；严禁以各种手段扰乱评议工作；严禁用不正当手段拉票、买票或人为干扰测评等活动。对违反上述规定的被评部门或单位及其工作人员进行严肃查处，并通过媒体公布真相，取消违规单位的评议成绩，对其领导班子给予诫勉谈话。评议代表严禁利用代表身份与被评单位拉关系，谋取私利；严禁接受被评部门和行业的宴请、礼品、礼金、有价证券及娱乐活动等。对违反上述规定的，一律取消评议代表资格，并依据有关规定给予严肃处理。

周口市行政服务中心公安分中心：

部分工作人员 时间观念差 擅自离岗空岗



□晚报记者 文/图

本报讯 周口市行政服务中心公安分中心位于周口市区黄河路与汉阳路交叉口，有市公安局交通管理服务大厅、市公安局出入境接待大厅、公安信访大厅、市公安局治安户证服务大厅4个窗口单位的工作人员在这里集中办公。9月23日上午，记者暗访窗口单位工作作风时发现，这4个窗口单位的部分工作人员存在时间观念不强及迟到、早退现象，个别工作人员在工作中三心二意，时断时续，有擅自离岗空岗现象。

当日7时55分，在周口市行政服务中心公安分中心门前，记者看到只有市公安局出入境接待大厅、公安信访大厅敞着大门，这里的工作人员已经到岗并进入工作准备状态。而市公安局交通管理服务大厅、市公安局治安户证服务大厅的大门却落锁紧闭，此时，已有不少市民陆续来到门前，等待办理业务。

8时05分，记者看到一名工作人员来到市公安局治安户证服务大厅，打开了紧锁的大门，但是该大厅的4个服务窗口，只有两名工作人员到岗。

8时15分，作为4个窗口单位中业务量最大的市公安局交通管理服务大厅的大门依然紧锁，此时门前聚集了不少前来办理业务的市民。一位等急了的市民直埋怨：“为什么到现在工作人员还不来？”

8时17分，市公安局交通管理服务大厅终于有人开门了。但是记者走进大厅看到，6个服务窗口中，只有3号、6号服务窗口有工作

人员在岗，其他4个服务窗口，不仅电脑没有打开，甚至连一个工作人员也没有。

9时许，记者再次来到市公安局交通管理服务大厅，看到虽然6个服务窗口的电脑都已经打开，但是只有1号、4号、6号服务窗口有工作人员在办理业务，而刚才还在办公的3号服务窗口的工作人员则提着包走出了大厅。记者在市公安局交通管理服务大厅转了一圈，注意到地面上有不少烟头和纸屑，可以看出，自早晨开门后整个大厅的卫生就没有打扫清理过。

从9时10分至11时20分，记者多次查看这4个窗口单位工作人员的在岗情况，发现市公安局交通管理服务大厅、公安信访大厅、市公安局治安户证服务大厅个别服务窗口的工作人员工作时三心二意，时断时续，存在擅自离岗空岗现象，有人离岗时间长达半个多小时。

11时40分，还不到下班时间，记者发现市公安局交通管理服务大厅里，只有5号、6号服务窗口一直在接待陆陆续续赶来办理业务的市民，其他4个窗口的工作人员则不见踪影（如图）。记者还发现，市公安局治安户证服务大厅也有个别工作人员提前下班。

值得肯定的是，整个上午，市公安局交通管理服务大厅6号服务窗口的工作人员一直紧张地忙碌着，在为市民办理业务的同时，还不断提醒市民不要在大厅内吸烟。

记者暗访期间，发现市公安局出入境接待大厅、公安信访大厅、市公安局治安户证服务大厅3个窗口单位环境卫生整洁，工作人员态度热情。

深化“转创”活动 擦亮窗口看作风

国家机关会议费用提高

一类会议每人每天660元

本报综合消息 据财政部网站消息，财政部、国家机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局近日联合印发了《中央和国家机关会议费管理办法》(以下简称《办法》)。《办法》提出，明年起中央和国家机关会议费标准较以往略有提高，一、二、三类会议每人每天标准分别提至660、550和450元。

此前公布的《国务院机关事务管理局 财政部关于调整中央国家机关会议费开支标准的通知》(国管财[2008]331号)显示，会议费综合定额标准为：一类会议每人每天600元，二类会议每人每天500元，三类

会议每人每天400元。而本次公布的《办法》规定，一、二、三类会议每人每天标准分别提至660、550和450元。

此外，中央和国家机关会议会期缩短。本次公布的《办法》规定，一类会议会期和参会人员按照批准文件，根据工作需要从严控制；二、三、四类会议会期不得超过2天，传达、布置类会议不得超过1天。而《中央国家机关会议费管理办法》(国管财[2006]426号)此前规定，二类会议会期一般不得超过3天，三类会议会期一般不得超过2天。

(人民)

第六届全省优秀剧本征集评选结果揭晓 我市《游子吟》荣获一等奖

□晚报记者 王晨

本报讯 近日，第六届河南省优秀剧本征集评奖结果揭晓，我市一级编剧韩枫创作的剧本《游子吟》获得此次征集活动唯一一个一等奖。

今年2月，省文化厅在全省开展了优秀剧本征集活动，共征集优秀剧本68个。经过认真评选，评出一等奖1个，二等奖9个，三等奖14个。《游子吟》是周口市文广新局在面向全市征集的30个剧本的基础上，经过认真审定，于7月份推荐到省文化厅参加全省范围评奖的优秀剧本。在此次评选活动中，《游子吟》脱颖而出，当选我省唯一一个一等奖作品。

《游子吟》是韩枫几易其稿于今年6月创作完成的剧本，通过一位改嫁女人吴月花与不是她亲生孩子矛盾冲突的故事，颂扬了母亲无私、仁慈的大爱和人世间的真挚感情。韩枫是一级

编剧、著名剧作家，现为中国影视家协会会员，其创作的影视剧本有《幸运十点钟》《人往高处走》《山里的汉子》《清明上河》等60余个，创作的小戏小品有300多个，曾荣获国家文华大奖、中国人口文化奖编剧一等奖、“田汉戏剧奖”编剧一等奖、电视剧飞天奖、全国“五个一工程奖”、中国戏曲现代戏突出贡献奖等多项奖项。

剧本《游子吟》的获奖，充分显示了周口戏剧创作的活力和力量，进一步巩固了周口戏剧大市的地位，增强了周口戏剧的影响力，为周口文化强市建设注入了正能量。

偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

车辆审验温馨提醒

广大车主朋友们：

由于我市机动车检测线正在进行整顿排查，经严格测试后，目前仅开通商水、项城、西华(只可检验小车)等6条线。为方便周口中心城区广大车主审验您的爱车，请携带好行车证、保险单等手续，就近进行车辆年审。

县域	公司名称	地址	咨询电话
商水县	周口市宏大机动车检测有限公司	中州大道(周商路)八里湾前红绿灯向西600米	15039459663
项城市	项城市光明机动车检测有限公司	项城市迎宾大道北段公安交警大队院内	13839436989
西华县	西华县长发机动车检测有限公司	西华县展辉路西华车管所院内	13938083349